

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 26 квітня 2024 р. № 468

ПОРЯДОК
використання коштів, передбачених у державному
бюджеті для забезпечення державної підтримки реалізації
інвестиційних проектів із значними інвестиціями

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання державної підтримки реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями за програмою “Забезпечення державної підтримки реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями” (далі — бюджетні кошти).

2. Ціллю використання бюджетних коштів є забезпечення державної підтримки реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями (далі — інвестиційні проекти).

3. Головним розпорядником бюджетних коштів і відповідальним виконавцем бюджетної програми є Мінекономіки.

4. Бюджетні кошти спрямовуються на:

компенсацію або часткову компенсацію вартості збудованих заявником або інвестором із значними інвестиціями об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури, необхідних для реалізації інвестиційного проекту;

компенсацію або часткову компенсацію витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж, необхідних для реалізації інвестиційного проекту.

5. Розподіл бюджетних коштів за напрямками, визначеними пунктом 4 цього Порядку, здійснюється Мінекономіки.

6. Спрямування бюджетних коштів за напрямком, визначеним абзацом другим пункту 4 цього Порядку, здійснюється відповідно до рішення про надання компенсації або надання часткової компенсації вартості збудованих заявником або інвестором із значними інвестиціями об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури, необхідних для реалізації інвестиційного проекту, прийнятого Мінекономіки відповідно до Порядку надання компенсації вартості збудованих заявником або інвестором із значними інвестиціями об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури, необхідних для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 березня 2024 р. № 292 (Офіційний вісник України, 2024 р., № 29, ст. 1866), в межах відповідних фактичних надходжень спеціального фонду

державного бюджету за програмою “Забезпечення державної підтримки реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями”.

Перерахування бюджетних коштів із спеціального реєстраційного рахунка, відкритого в Казначействі, на поточний рахунок інвестора із значними інвестиціями, зазначений у заяві згідно з додатком до Порядку надання компенсації вартості збудованих заявником або інвестором із значними інвестиціями об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури, необхідних для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 березня 2024 р. № 292, здійснюється на підставі рішення про надання компенсації або надання часткової компенсації вартості збудованих заявником або інвестором із значними інвестиціями об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури, зазначеної заяви та платіжної інструкції, поданих Мінекономіки.

7. Спрямування бюджетних коштів за напрямом, визначеним абзацом третім пункту 4 цього Порядку, здійснюється відповідно до рішення про надання компенсації або надання часткової компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж, необхідних для реалізації інвестиційного проекту, прийнятого Мінекономіки відповідно до Порядку надання компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж, необхідних для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 березня 2024 р. № 292, в межах відповідних фактичних надходжень спеціального фонду державного бюджету за програмою “Забезпечення державної підтримки реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями”.

Перерахування бюджетних коштів із спеціального реєстраційного рахунка, відкритого в Казначействі, на поточний рахунок інвестора із значними інвестиціями, зазначений у заяві згідно з додатком до Порядку надання компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж, необхідних для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 березня 2024 р. № 292, здійснюється на підставі рішення про надання компенсації або надання часткової компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж, необхідних для реалізації інвестиційного проекту, зазначеної заяви та платіжної інструкції, поданих Мінекономіки.

8. У разі коли Мінекономіки на підставі відомостей реєстру інвестиційних проектів встановлено факт того, що обсяг значних інвестицій є меншим, ніж визначено пунктом 4 частини першої статті 5 Закону України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні”, інвестор із значними інвестиціями після

встановлення такого факту повертає у місячний строк у встановленому законодавством порядку весь обсяг отриманої інвестором компенсації або часткової компенсації на спеціальний реєстраційний рахунок Мінекономіки, відкритий у Казначействі, для покриття відповідних витрат за програмою “Забезпечення державної підтримки реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями” з урахуванням їх цільового призначення або для подальшого їх перерахування до державного бюджету у разі відсутності у бюджетному періоді бюджетних призначень, передбачених Мінекономіки за зазначеною програмою.

9. У разі встановлення органами державного фінансового контролю факту незаконного отримання інвестором компенсації або часткової компенсації інвестор із значними інвестиціями повертає у місячний строк у встановленому законодавством порядку весь обсяг отриманої інвестором компенсації або часткової компенсації на спеціальний реєстраційний рахунок Мінекономіки, відкритий в Казначействі, для покриття відповідних витрат за програмою “Забезпечення державної підтримки реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями” з урахуванням їх цільового призначення або для подальшого їх перерахування до державного бюджету у разі відсутності у бюджетному періоді бюджетних призначень, передбачених Мінекономіки за зазначеною програмою.

10. Ведення бухгалтерського обліку, відкриття та закриття рахунків в органах Казначейства, реєстрація, облік бюджетних зобов'язань та операції, пов'язані з використанням бюджетних коштів, здійснюються в установленому законодавством порядку.

11. Погашення бюджетної кредиторської заборгованості, зареєстрованої в органах Казначейства, здійснюється в установленому законодавством порядку.

12. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів, звіту про виконання паспорта бюджетної програми, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством порядку.
